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（２－１）里親活動に取り組むための条件 

《問19で「してみたい」「検討してみたい」「したくない」とお答えの方へ》 

問19－１ あなたは、どのような条件が整ったら里親活動に取り組もうと思いますか。 

（○はいくつでも） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

里親活動を「してみたい」「検討してみたい」「したくない」と答えた方に、どのような条件が整

ったら里親活動に取り組もうと思うかたずねたところ、「養育費などの金銭面のサポートが得られ

れば」（24.2％）が２割半ばで最も高く、次いで、「家族や親族、同居人の理解や育児の協力が得ら

れれば」と「時間に余裕があれば」（ともに16.9％）、「里親になるための相談や育成、里親活動中

のフォローなどを一貫した支援機関が行ってくれれば」（13.0％）と続いている。一方、「どのよう

な条件であっても、里親活動は難しい」（42.8％）は４割を超えている。  

（ｎ＝1,323）
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里親になるための相談や育成、里親活動中の
フォローなどを一貫した支援機関が行ってくれれば

広い家に住めれば

気軽に相談できる場所や相手がいれば

１週間など短期間でもよければ

仕事の忙しさが落ち着いたら

自分の子どもが大きくなって手が離れたら

子どもとの相性が良くなかったときに、子どもを
児童相談所に返せるなら

学校や幼稚園、保育園などの里親制度の理解が
得られれば

里親同志のつながりがあれば

預かっている子どもを保育園に預けることができれば

近所など周囲の環境の理解が得られれば

退職したら

自分の子どもがいても子どもを受け入れてもいいなら

育児休暇が取れれば

その他
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＜性別・性／年齢別・区別結果＞（上位10項目） 

性別でみると、「里親になるための相談や育成、里親活動中のフォローなどを一貫した支援機関

が行ってくれれば」は女性が男性より3.6ポイント高くなっている。 

性／年齢別でみると、「養育費などの金銭面のサポートが得られれば」は女性30～39歳で５割半

ばと高くなっている。 

区別でみると、「養育費などの金銭面のサポートが得られれば」は中央区と南区で２割半ばと高

くなっている。 
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